

Állítsd Meg A Világméretű Programot



LÉTEZIK
4 VÁGÁNY



World Health
Organization

ÁLLITSD MEG
A 4 VÁGÁNYT

ELSŐ VÁGÁNY

ENSZ
Magas szintű
"Politikai kinyilvánítás"

ELFOGADÁSI IDŐPONT
2023. SZEPTEMBER 20.

MÁSODIK VÁGÁNY

A 2022. május 27.-én
elfogadott Nemzetközi
Egészségügyi Szabályzat
(IHR) módosítások

ELUTASITÁSI IDŐPONT
2023. DECEMBER 1.

HARMADIK VÁGÁNY

A Nemzetközi E.Ü.-i
Szabályzat 300+ új
módosítása

BENYÚJTÁSI IDŐPONT
2024. JANUÁR KÖZEPE

NEGYEDIK VÁGÁNY

WHO CA+
Keretegyezmény
VAGYIS a "Világjárvány
Szerződés"

ELFOGADÁSI IDŐPONT
2024. MÁJUS UTOLSÓ HÉT

Állítsd Meg A Világméretű Programot

Kedves Köztisztviselő!

FELSZÓLÍTOM Önt, hogy tájékozódjon arról a 4 külön pályáról, amelyeket az ENSZ és az Egészségügyi Világszervezet készítget.

Ezek a lépések képesek a világ hatalmi egyensúlyának drámai megváltoztatására azáltal, hogy több tízmilliárd dollárt juttatnak annak a gyógyszerészeti kórházi sürgősségi ipari rendszernek (PHEIC), amely az elmúlt 3-4 évben száználmas kudarcot vallott.

**EGYETLEN PILLANATIG SE GONDOLJA AZT, HOGY EZ NEM AZ ÖN DOLGA.
EZ MINDENKIT ÉRINT!**

Azonnali lépéseket kell tennie, hogy leleplezze ezeket az intézkedéseket, nyilvános vitát kezdeményezzen róluk, és munkájával megakadályozza azt, hogy ezeket a lehetséges megállapodásokat anélkül elfogadják, hogy a világ összes emberének akaratát megfelelően megfontolják és tiszteletben tartják.

ELSŐDLEGES KÖVETELÉSEM:

Felszólítom Önt, hogy tegyen meg minden Öntől telhetőt annak érdekében, hogy visszavonja nemzetünk Egészségügyi Világszervezeten belüli tagságát.

#ExitTheWHO (KiKellLépniaWHO-ból)

1. PÁLYA: ENSZ "Politikai Nyilatkozat"

1. KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM Önt, hogy tegyen meg mindent, ami hatalmában áll azért, hogy megállítsa az "ENSZ Közgyűlés Világjárvány megelőzési, felkészülési és válaszlépési (PPPR) programjával foglalkozó magas szintű összefogételének politikai nyilatkozatát", amelyet a tervek szerint 2023. szeptember 20.-án fogadnak el.

NEM járulok hozzá a további csalárd "diagnosztikai" tesztekhez és a nem biztonságos és hatástalan injekciókhoz, amelyeket oltóanyagoknak álcáznak.

Nem helyénvaló évi 30 milliárd dollárt költeni pontosan ugyanazoknak a rendszereknek és módszereknek a pénzügyi támogatására, amelyek az elmúlt 4 évben nem csak megbuktak, de világszerte valós károkat és haláleseteket okoztak.

EGYSZERŰEN MONDJON NEMET AZ ENSZ POLITIKAI NYILATKOZATÁRA!

<https://www.un.org/pga/77/wp-content/uploads/sites/105/2023/06/Zero-draft-PPPR-Political-Declaration-5-June.pdf>

<https://jamesroguski.substack.com/p/begging-for-billion>

2. PÁLYA: A 2022-ben elfogadott módosítások

2.a KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM Önt, hogy olvassa el a Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat (IHR) módosításait, amelyeket 2022. május 27.-én az Egészségügyi Világközgyűlés ELFOGADOTT, és vegye észre, hogy egyáltalán nem létezik semmi más, amit tehet, mint az, hogy támogatja az Egészségügyi Világszervezetből való kilépést szorgalmazó erőfeszítéseket (#ExitTheWHO).

https://apps.who.int/gb/ebwha/pdf_files/WHA75/A75_ACONF7Rev1-en.pdf

A legtöbb ember még mindig nincs tisztában azzal a ténnyel, hogy elfogadták a Nemzetközi Egészségügyi Rendszabályok módosításait és hogy azokat minden egyes tagország ELUTASITHATJA (az IHR 61. cikke szerint), de az Egészségügyi Világszervezetet 2023. december 1. előtt értesíteni kell az elutasításról.

Az Egészségügyi Világközgyűlés 194 nem választható, nem elszámoltatható és ismeretlen küldöttje hatalmat kapott a nemzetközi jog megváltoztatására a lakosság akaratának teljes figyelmen kívül hagyásával.

VISSZA KELL VENNİ AZ ÓRIÁSI HATALMAT, AMIT EZEK A NEM VÁLASZTOTT BÜROKRATÁK KAPTAK!

2.b KÖVETELÉS

Azonnali cselekvésre **SZÓLÍTOM FEL** Önt acélból, hogy nyilvánosságra hozza a valóságot, miszerint az Egészségügyi Világszervezet 2022. május 27.-én ELFOGADTA a Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat (IHR) módosításait.

2022. május 31-én a föld minden nemzetét értesítették e módosítások elfogadásáról és a módosítások ELUTASÍTÁSÁRA 18 hónapot biztosítottak, de egyetlen köztisztviselő sem emelte fel szavát és tiltakozott a jogilag kötelező erejű nemzetközi jog ezen módosításai ellen.

Az 59. cikk elfogadott módosításai 18 hónapról 10 hónapra rövidítenék a jövőbeni módosítások elutasítására rendelkezésre álló időt és 24 hónapról 12 hónapra rövidítenék a jövőbeni módosítások hatálybalépésének időtartamát.

Ön már legalább 14 hónapot elvesztegetett abból a 18 hónapos időszakból, amelyet arra szántak, hogy felszólaljanak ezen módosítások ellen. Erre az ügyre vonatkozóan Ön teljes mértékben elmulasztotta teljesíteni azt a kötelezettségét, hogy "Minket, az embereket" képviseljen.

Tájékoztatásául közlöm:

Ausztrália népe sikeresen 55.697 aláírást gyűjtött össze egy a Parlamentjükhöz irányuló hivatalos kérvényben acélból, hogy ezzel a kérdéssel foglalkozzon a parlamentjük. <http://Australia.StopTheAmendments.com>

A kanadaiak sikeresen 18.973 aláírást gyűjtöttek össze egy a Parlamentjükhöz irányuló hivatalos kérvényben acélból, hogy ezzel a kérdéssel foglalkozzon a parlamentjük. <http://Canada.StopTheAmendments.com>

Az Egyesült Királyság lakosai több mint 101.000 aláírást gyűjtöttek össze egy a Parlamentjükhöz irányuló hivatalos kérvényben acélból, hogy ezzel a kérdéssel foglalkozzon a parlamentjük. Az Egyesült Királyságban még 2023. október 3.-ig van lehetőségük aláírni a kérvényt. <http://UK.StopTheAmendments.com>

EZEKET AZ AKCIÓKAT A KORMÁNYOK VILÁGSZERTE FIGYELMEN KÍVÜL HAGYTÁK. EZ TELJESSÉGGEL ELFOGADHATATLAN!

<http://StopTheAmendments.com> (Állítsuk meg a módosításokat!)

3. PÁLYA: Jelenleg több mint 300 módosító javaslatról folynak a tárgyalások

3.a KÖVETELÉS:

FELSZÓLÍTOM Önt, hogy olvassa el a Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat (IHR) 307 javasolt módosítását, valamint a Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat Felülvizsgáló Bizottságának zárójelentését, amelyet jelenleg (többnyire titokban) tárgyalnak, és nyilvánosan szólaljon fel a nemzetközi jog e javasolt módosításai ellen. Ezeket a tárgyalásokat azonnal le kell állítani.

https://apps.who.int/gb/wgihhr/pdf_files/wgihhr2/A_WGIHR2_5-en.pdf

https://apps.who.int/gb/wgihhr/pdf_files/wgihhr2/A_WGIHR2_6-en.pdf

https://apps.who.int/gb/wgihhr/pdf_files/wgihhr2/A_WGIHR2_7-en.pdf

3.b KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM, hogy tegyen meg minden Öntől telhetőt annak érdekében, hogy beszerezze és elolvassa a Nemzetközi Egészségügyi Szabályzat javasolt módosításainak legutóbbi tervezetét. A tárgyalások titokban folynak és az eredeti előterjesztések 2022. decemberi nyilvánosságra hozatala óta semmilyen frissített információt nem bocsátottak a nyilvánosság rendelkezésére.

3.c. KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM, hogy számomra adandó válaszában tartózkodjon az olyan közhelyektől mint az, hogy mit "hisz" a javasolt módosításokkal kapcsolatban mindaddig, amíg el nem olvasta a fent említett dokumentumokat.

Tudomásul kell vennie, hogy EZEKET A MÓDOSÍTÁSI JAVASLATOKAT NEM LEHET MEGÁLLÍTANI NEMZETÜNK JOGA ALAPJÁN azután, miután az Egészségügyi Világközgyűlés 2024. májusában elfogadja őket. ÖNNEK NEM LESZ BELESZÓLÁSA EBBE A KÉRDÉSBE!

Ezt a valóságot a lehető leghamarabb fel kell tární és meg kell állítani ezt a folyamatot MÉG AZELŐTT, hogy a módosításokat jóváhagyásra benyújtanák.

<http://StopTheAmendments.com>

4. PÁLYA: WHO CA+ KERETEGYEZMÉNY (MÁSNÉVEN "PANDÉMIA SZERZŐDÉS")

4.a KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM arra, hogy olvassa el a WHO CA+ Keretegyezmény (más néven: "Pandémia Szerződés") tervezetének "Elnökségi szövegét" és nyilvánosan szólaljon fel a javasolt nemzetközi egyezmény ellen. Ezeket a tárgyalásokat azonnal le kell állítani.

https://apps.who.int/gb/inb/pdf_files/inb5/A_INB5_6-en.pdf

Ez a javasolt megállapodás úgy hangzik, mint egy kockázati tőke tájékoztató, amelyet arra fejlesztettek ki, hogy bevezessék a cimboráknak szánt kapitalizmust, a korrupciót, a beépített összeférhetlenséggel jellemezhető cenzúrát, ami az irányítást egy nem választott és elszámoltathatatlan hivatalnokok összeesküvésének adná át.

Ez a dokumentum jellegénél fogva lényegében fasiszta és még azt a feltételezést is megszünteti, hogy a választott képviselőinknek vagy "Nekünk, az embereknek" bármilyen beleszólásunk lenne ennek a nemzetközi megállapodásnak a működésébe az elfogadása UTÁNI években.

4.b KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM, hogy tegyen meg minden Öntől telhetőt annak érdekében, hogy megszerezze a 208 oldalas "Összeállított szöveget", amelyet titokban tartanak a világ népei előtt azóta, mióta az Egészségügyi Világszervezet tagállamai 2023. április 22.-én benyújtották a javasolt szövegüket.

4.c KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM, hogy erre a dokumentumra NE hivatkozzon úgy, mint " Pandémia Szerződés" vagy " Pandémia Megállapodás".

Ezt a javasolt megállapodást egyértelműen KERETEGYEZMÉNYNEK tervezték, ami pusztán egy megállapodás egy újabb hivatal létrehozására, amelynek célja olyan részletes előírások jövőbeli jóváhagyása lenne, amelyek a mi hozzájárulásunk vagy jóváhagyásunk nélkül szabályoznák az életünket.

A világ nemzeteit már korábban is kijátszották azért, hogy azok elfogadják az ENSZ Éghajlatváltozási Keretegyezményét és a WHO Dohányzás-ellenőrzési Keretegyezményét.

Nem szabad azt engedni, hogy egy újabb bürokrácia arra kapjon felhatalmazást, hogy titokban olyan döntéseket hozzon, amelyek a jövőbeli életünket befolyásolják. Az emberek akaratát meg kell védeni.

NEM ENGEDHETJÜK MEG, HOGY EZ MÉG EGYSZER MEGTÖRTÉNJEN!

4.c KÖVETELÉS:

FELSZÓLITOM, hogy számomra adandó válaszában tartózkodjon az olyan közhelyektől, mint az, hogy mit "hisz" a javasolt megállapodással kapcsolatban mindaddig, amíg el nem olvasta mind az "Elnökségi szöveget" és kézhez nem kapta és el nem olvasta a WHO CA+ Keretegyezmény titkos "Összeállított szövegét".

Ez a javasolt megállapodás nem az, aminek Ön gondolja. Ha még nem olvasta a tényleges dokumentumot, kérem, hogy ne kövesse el azt a hibát, hogy azt feltételezi, hogy tudja, mit szándékozik a dokumentum tenni. **MINDENKÉPPEN OLVASSA EL A III. FEJEZETET.**

<https://jamesroguski.substack.com/p/what-is-the-pandemic-treaty-really>

MEGISMÉTLEM AZ ELSŐDLEGES KÖVETELÉSEMET:

Felszólítom Önt, hogy tegyen meg minden Öntől telhetőt annak érdekében, hogy visszavonja nemzetünk Egészségügyi Világszervezeten belüli tagságát.

#ExitTheWHO (KiKellLépniWHO-ból)



**"Azok, akik a
békés forradalmat
lehetetlenné teszik,
elkerülhetetlenné teszik
az erőszakos forradalmat."**

John F. Kennedy

<http://StopTheGlobalAgenda.com>

<http://ExitTheWHO.org> (az egész világra)

<http://ExitTheWHO.com> (United States)

<http://RejectDigitalEnslavement.com>

<http://StopTheAmendments.com>

<http://StopTheWHO.com>

<http://ScrewTheWHO.com>

<http://PreventGenocide2030.org>

<http://DoorToFreedom.com>

<http://SovereigntyCoalition.com>

<http://StandForHealthFreedom.com>

<http://HealthFreedomBillOfRights.com>